11Iro

HAms: Aiipar
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2010 00:23:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.12.2010 07:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197178/answer/197179




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CliepMOrpaMMe, HeCMOTPA Ha YBEeJIINYEeHHne
BA3KOCTH, BEICOKA.

[TpaBma, Bel He yKa3anu KOIMYECTBO HOPMaJIbHEIX (PopM criepMaTo30uaoB. Eciu oy 6ymyT B
npefesiax HOPMHI, TO IIepPBOe YTBEPKIEHNE BEPHO.



